Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

iyl gl gl
1 e v i Liyellean 2 il
o Fie J 31’ m—rt—’,ﬂu?ﬁl“- )9 3

I D9l Cigyas negams auoid 1 L (yyad
Df = {xe IR/ x*+2x>0|={xe IR/ x(x+2)>0}=}o00;=2[U]0+0[  f(x)=In(x?+2x)
Dg={xe IR/ x?—2x+5>0}=IR
A=4-20<0: 0%

{X€|R/5—X>O et X2—3>0}={X€|R/5—X>0 et x2>3}
{X€|R/X<5 et (x> 3 ou x<—\/§)}
{XE|R/(X<5 etx>\/§) ou (x<5 et x<—\/§)}

Dh = 3;5(U | o0i—/3 = | ooi—3]U 3:5]

Dp={xelIR/ x>0et 1-Inx=0}={xcIR/ x>0et Inx=1}

g(x) = In(x? — 2x+5)

Dh

h(x) = In(5—x)+ In(x? -3)

={xelR/ x>0¢et Inx=Ine}={xeIR/ x>0et x=ze} p(x):l_li(x)
Dp = ]0;e[U]e;+oo]
t 2 iyl
D =] o0;-2[U]0+00] : oo Walall i Mo e gosms
In(x2+2x):0 = In(x2+2x):ln1 o X2 +2x=1 < x> +2x-1=0: ¥
sdoed 8 Adeell i day
x1=_2;*/§=_2+22*/§=—1+\/§zo,4leD
A=4+4=8 =
X, = -2-8 _-2-2/2 - -1-J2~-241€D
2 2 In(x2 +2x)=0
S=1++2 ;-1-+2: 3
o Joloedl by | diag S alad| foee Moo e gratmn kot ey Colomar| 520 of C¥ alat) jlami | 3 9%
o3g) hlais! Jiai oMl wlaall iilo « s Muall e sl (el (Jl Jolonll e (3asel
L ol il L s LI Uibacatad 8 9 Sl gl Jlaaials il
Aalall o Mal e gasl (il G Jaloedl auami O prdaiioecd Jgloeld Loy Llaatiul
(el eyl ey (ol M By -0, = 2[U]0, + o0 [
D= {XE IR/x*-3>0 et 2X>O}={X€ IR/x* >3 et x>0}
D = {xe IR/ x> 3 |= Na;+od]
In(x? —3)=In(2x) <> x? —3=2x <> x* —2x—3=0
_2+4_4 o In(x? —3)=In(2x)
S={3}| WL A=4+12=16 = 2
) X, :2;24:—1¢D

D={xeIR/x*+3>0}=IR
In(x? +1)=1<In(x* +1)=In(e) = x* +1=e
. ) ) In(x? +1)=1
S=ive-1,-ve-1]: Jull In(+1)=1e x*=e-1
In(x? +1)=1< x=+e—10u x=—/e-1




Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai
D={xelR/x+1>0 et 2x>0}={xe IR/ x> -1 et x>0}= [0;+o0]

IN(x+1)>In(2X) & x+122X &Xx-2x> -1 & - x> -1 & x<1

S=Foot]NJ0i+e[ =]0,1]| : I

In( x/§+1)+ln(\/E) = |n(\/\/§+l><\/\/§—1) = In(\/(x/erlx\/E—l)) = In(\/Z_—l)z In(l)z 0

IN(x)+1n(y) = IN(XY) : ol Lllaazid 9%
In(y6)= %m(e): %(l n(2)+1n(3))~ 0’7; 1 o9

1

In(l—:j = In(16)-In(9) = In(2* )~ In(3%) = 4In(2) - 2In(3) ~ 4x 0,7 - 2x 11~ 28-22 ~ 0,6

2
In/12)- %In(12)= %In(Zz x3)= 2In(2)3+ Ind) ]"4211 ~ % ~08

In(Q/;):%In(x) 5 In(x")=rIn(x) 5 In(ijzln(x)—ln(y) Sl laaad 9%

: 3{&_}.&4

.

.

:4{&_}.&-’

f(x)=In1+In(x)) f(x)=In(7-x?)

1
X

f(x)=In(2x+1)

fi(x)= LIl i~ %) - @),

= 7— 2x+1
14in(x) 1+ In(x) X

/() = =2 /()= =2

- 2x+1

f(x)= xln(x)+ﬂ;/—;) f(x)=1In’(x)

£/(x) = (xIn(x)) + (EMJ £/(x) = 3In? (x)(In(x))

2 X

1 x—1xIn(x) X
f’(x)=1><|n(x)+x><;+ix >

My 1-1In(x)
f (x)_ln(x)+1+7

BN I8 @yes s (ailas Jleaatsl Graumiad! e B

T GO I

u(x)

In(x) x*+5) _ Jsim In(2 1 _
fim = +In(x2+lj_0+ln(1)_0 fim n( X)+In(x) +00

2 2 (+00+ 0 — +x0)
dim X0 gim X o1y 1
xiotoo X“+1  xisiw X

im Ir]—(X)+M=O+O:0

vore X2 X fim In(x)—x = ¢im x(ln(x)_1J:_oo

X > +00 X 5+ X



Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

1 . In(x <
Jx=x2, fim ) _g 50 J==d oY fim £—1=0—1=—1:o‘2

r X+ X

X>+0o X

2
i MOC)_ 20 2x In() L oo
x>t X+2  xioto X+2  xioto X+ 2 X

am 9= i o )« of [T )

fim In(2x)+i= —o0 (—o0 +0)

X0 In(x)
. In(x - +5 . . In(x x?+5
fl:}]’(]ﬁ%:—oo (0 — —®) 9 fl:f(]) m(x +1] In (5):0? ¢ fl:r(])+ )(()+|n(X2+1J=_OO
fim x1In(x) =0 : ol iledl Slaails  £im x IN(x)—x=0-0=0 2
X 0" X 0"

fim %2 In(x)+ x In(x)= £im xx[x In(x)]+ vx n(&zj:am xx [x In()]+ 2v Iny/x )= 0x 0+ 2x0=0

X 0" X 0" X 0"
zim In(x) In(x+1) = fim xIn(x) erl):O><1=0 fim M:In’(Z):E
X 0" X 0" X X2 X—2 2
6 (ytyad
In(x2(1+ 1]) In(x2)+ln(1+ j 2In(x)+|n(1+lj
In(x? +1) X2 : X : X?
/im /im =/Im = /Im
xorw IN(X)  xoee In(x) X >t In(x) X >t In(x)
In(1+12j 0
= fim 2+ X/J_2 (——m)
X400 In(x + 00
. 2x+3 . 2X . 2xX+3
/ = =2:0% /im In(2x+3)-1 5)=/im | =In(2
i B0 am a2 am @3- tnler )= im o 2702
. 5 . s 3\ 2x° +2x+1
fim  In(2x¢ +2x+1)-3In(x)= fim In(2x® + 2x+1)-In(x*)= ¢im In| 222721~ 1n(2)
X >+ X >+ X >+ 00 X
Clim 22 i 2oy,
X >+ X X >+ X
In(x) In(x) _In(x)
fim = fim X +1)= fim Jx+1)=1x2=2
X 1 \/_ 1 X -1 ( 1x&+1) ( ) X1 X—].X( ) 8
fim xIn(x¢+x)=im xIn(x(x? +1))= fim x In(x)+ xIn(x? +1)= 0+ 0xIn(1)= 0
X =0 X =0 X =0
x>0 x>0 x>0
sim 2In(x) _ gim 2In(x) Cm 22,

X >+ 3+|n(X) X >+ In(x 3 1 X >+ 3 1 0+1
In(x)

In LH'
: In(x+1)-In(x) X (In(l) 0 j
fim yIn(x+1)—4/In = (im =0 | —=——=0
XHM\/ 0+ 2)=infx) = ¢ X 0 \/In(x+1)+\/ln() xiso AfIN(X+1) +4/In(x) +oo  foo

o L el Wgloee clale (@inpleglll W13 SLiles e Julald Bactons iriplo s Y 431 Sl 0 IS (o Lo 9%

noles J

a2 yaow S 2l ~Jl wl_wol,






